

*Pracovní a networkingové setkání sítě Know how pro lepší svět  
k odbornému dobrovolnictví*



# PODĚLTE SE O SVÉ KNOW HOW TAM, KDE TO OCENÍ!

**Datum:** středa 28. června 2017

**Místo:** ČEZ, a. s., Duhová 425/1, 140 53 Praha 4

**Čas:** 12:30 – 16:00

**Komu je setkání určeno:** CSR, HR manažerům a dalším kolegům a kolegyním z členských firem sítě Know how pro lepší svět (z důvodu omezené kapacity max. 2 zástupci za firmu).

## Program

### 12:30 – 12:45

Úvodní slovo - představení cílů a plánovaných výstupů akce, seznámení s průběhem akce – Dagmar Halaštová, Byznys pro společnost

### 12:45 – 13:45

Představení pozvaných neziskových partnerů a jejich projektů a možnosti zapojit odborné dobrovolníky.

10:00 – 10:30

*Mezinárodní cena vévody z Edinburghu/ The Duke of Edinburgh's International Award, Czech Republic*

10:30 – 11:00

*Projekt: New Job New Life, realizátor BPS – Byznys pro společnost*

11:00 – 11:30

*Fosa*

### 13:45 – 14:00

Coffee Break

### 14:00 – 15:00

Práce ve skupinách s jednotlivými projekty

- Zástupci firem budou rozděleni do 3 skupin, ve kterých budou formou speed datingu diskutovat s neziskovými partnery možnosti následné spolupráce.

### 15:00 – 16:00

Shrnutí výstupů akce formou moderovaného kulatého stolu, zejm. formy a rozsah spolupráce firem s jednotlivými neziskovými partnery a diskuse.

## Představení zapojených neziskových projektů



**BYZNYS  
PRO  
SPOLEČNOST**  
BUSINESS  
FOR SOCIETY

### ***Mezinárodní cena vévody z Edinburghu/ The Duke of Edinburgh's International Award, Czech Republic***

Mezinárodní cena vévody z Edinburghu je prestižní vzdělávací program pro mladé lidi, který je podporuje v osobním rozvoji a získávání dovedností uplatnitelných v budoucím životě a práci. Vzdělávací program DofE pomáhá mladým lidem lépe poznat sama sebe, získat nové dovednosti a vytrvat.

Cílem programu je podpořit komplexní rozvoj schopností a dovedností mladých lidí ve věku 14 až 24 let skrze dlouhodobé a pravidelné aktivity ve čtyřech provázaných oblastech: rozvoji talentu, sportu, dobrovolnictví a dobrodružné expedici ve třech úrovních. Účastníci mohou získat při splnění programu mezinárodně uznávaný certifikát DofE – bronzový (6 měsíců plnění), stříbrný (12 měsíců plnění) a zlatý (18 měsíců plnění).

### ***New Job New Life***

Partnerský projekt platformy Byznys pro společnost a Nadace Terezy Maxové dětem pomáhá mladým lidem z dětských domovů získat pracovní zkušenosti.

Projekt podporuje mladé lidi, kteří opouštějí dětské domovy, při jejich vstupu do dospělého života. Tito mladí lidé vychází z prostředí relativního blahobytu dětského domova a reálné životní situace jsou jim zatím cizí. Dokáží dobře fungovat v prostředí ústavní péče, kde mají jasná pravidla, dobré zázemí. Tyto zkušenosti však ne vždy dokáží převést do samostatného života. V rámci projektu jsou realizovány ve prospěch mladých lidí z dětských domovů tyto aktivity: semináře na zvýšení pracovního uplatnění, exkurze do zapojených firem, aktivní vyhledávání vhodného pracovního uplatnění, příprava na výběrová řízení a další. Součástí projektu je i zvyšování povědomí u veřejnosti o problémech dané cílové skupiny při odchodu z dětských domovů.

### ***Fosa***

Posláním společnosti Fosa je usilovat o začlenění lidí se znevýhodněním zejména v důsledku zdravotního postižení do společnosti, o dosažení maximální možné míry jejich soběstačnosti a o to, aby kvalita jejich života odpovídala kvalitě života lidí bez tohoto znevýhodnění.

V rámci svých programů společnost mimo jiné poskytuje lidem se znevýhodněním na trhu práce takovou podporu, aby mohli pracovat za stejných podmínek jako ostatní lidé a společně s nimi. Služba je určena lidem od 18 do 65 let žijícím na území hl. m. Prahy, kteří nemohou získat nebo si udržet vhodné a stabilní pracovní uplatnění na otevřeném trhu práce z důvodu snížené úrovně dovedností k tomu potřebných. Službu využívají především lidé se zdravotním postižením, zdravotní postižení však není podmínkou pro poskytování služby.